

**Azonnali közlésre**  
**2008 november 6., Vál, Magyarország**  
**Allianz Mecsek Rally, beharangozó**

## **Szépén búcsúzni**

Az Országos Rallye Bajnokság szezonzáró futamán is három egyforma Subaru Impreza WRC-t állít csatasorba a Korda Racing.

Időben elkészült a Nyirád Rallyn balesetet szenvedett ifjabb Érdi Tibor – Penderik László autója is, így semmi akadálya hogy Korda Erik mindhárom Subaru WRC-je a szezonzáró pécsi futamon búcsúzhasson a 2008-as magyar bajnokságtól.

**Korda Erik:** - Nem unatkoztunk a két magyar bajnoki közti szünetben, mindhárom autónkkal volt dolga a srácoknak. Borsi Gergővel egy héttel Nyirád Rallyt követően Németországba utaztunk, ahol Pölővel rajthoz álltunk a Lausitz Rallyn. A nyirádi baleset miatt Érdi Tibi autójának bal oldalát kellett újraépíteni, miközben mindhárom Imprezát átépítettük az aszfaltos pályákra.

- A Mecsek Rally az egyik nagy kedvencünk, Norbival eddig mindig a dobogón végeztünk, de Gergő és Tibi is kedveli a mecseki pályákat, Tibi tavaly a negyedik, Gergő pedig a hatodik helyen ért célba.

- Sajnos még mindig elég nagy a bizonytalanság a World Rally Car-ok jövőjét illetően, jelen állás szerint idehaza ez lesz a WRC-k utolsó versenye a bajnoki pontokért, de még ez is változhat, hisz decemberbe új elnökséget választunk. Mindenesetre szeretnénk szép eredménnyel búcsúzni, remélhetőleg csak az idei szezontól, nem a WRC-től.

- Izgalmas feladat vár a Korda Racing ifjúsági tagozatára, Schweizer Dani és Répás Zoli a kategória bajnoki cím után a Mecsekben az F csoport bajnoki címét is szeretnék begyűjteni, bízom benne hogy a célig sikerül legalább egy pontot megőrizni hétpontos előnyükből.

### **A Korda Racing együttműködő partnerei:**

Metrober Kft, Vegyépszert Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fitness Trade Kft, World-Gate Kft., Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Variocommerce Kft., Metropolisz 2000 Kft., Tatár Pékség Kft., Probart Kft., G-Roby Kft.